—

AOKNOELC
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1. Eoto f(z,y) = 2 + 3y?. Bpeite ™ péyiom xaw myv 2. Ocwpricte 6A0 Ta opfoydvia pe atabepny T[Epip.'—':.‘l';zp p-
erdom) T ™S f umd tov dedopévo mepropiopd. Xpnowonowdvtag toAlanlaciactég Lagrange, 6€igte 011
2 10 opboydvio péyiotov epPadod eivarl teTpdymvo.
(@ 2 +y° =1

@1‘2+y2$1

Ing Aoxnoeis 3 éws 7 fpeite ta axpotata s f omé tovg Sedouévons mepropiouoc.

3. flr,y,2) =z —y+z,ométov 2 + 32 4+ 22 =2 6. f(z,y,2)=z+y+z,omébtovz? —y?=1.2r+=z=1
4. f(z,y)=z—y,vnd OV T2 — 92 =2 @ f(z,y) = 3z + 2y, vnd tov 222 + 3y% = 3
@ flz,y) =z, vn6 tova? +2y%2 = 3
Ing Aowrjoeis 8 éwc 11 Ppeite ta oyetikd axpotara s f|S.
8. f\R2 SR (z,9) w2 +y%,5={(z,2) |z €R} D = {(z,y) | 2* +y? < 1}. Xpnoworowbvtag m pébodo

TV ToAamlacwactdv Lagrange, va Bpeits ta onueia
9. [1R? SR, (z,y) 22 + 42,5 = {(z,y) | y = 2} ueyiotov kat gElayictov mg f otov povadiaio kKo,

) Xpnoonomote ta yia va tpocdiopicsts ™ péyrom Kat
0. f:R? 5 R, (z,y) = 22 — 3%, S = {(z,cosz) | z € R} ™V gEAGyoT T ™G f otov D.

11. i R3S 5 R ; : y ;
: 14. Na Bpeite ™ péyiom xat my eAdiom T ™
2.3 3 o 2o 8 N
@ (zsy? Z) — T +y +z ) S e {(:CQ y!z) | z 2 2+$ +y } f(:r‘ y, z) —] 21} + y 'l)‘.l'rf) TOV naploplc“é T + y + = 1-
Xpnowonoubve 0050 TOV TOAAATAACIOCTOV ' ' .
L:;]Ta:ge ﬁpair:g';]n pﬁwm ka1 T EAdyloTn T TG 15. No ppeite T “;POT“E? ™ms f(&, ¥) = da + 2y vad tov
f(z,y) = 22 + 42 — z — y + 1 orov povadaio dioko (BA. TEPLOPIONO 22° + Jy~ = 21.
Mopaserypa 11 mg Evémrag 3.3). @X pnoponoudvtag nolanlacwaotég Lagrange, va Bpeite
13.

4 2 ™V andotacny 1oL anpeion (2,0, —1 i
®cwpiiote m cuvépmon f(z,y) = 22 + Ty + ¥ n 1 |t ( ) and 1o eninedo

1 \ dz — 2y + 82 + 1 = 0. Zuykpivete mv andvinor oag pe
OPlouevn otov povadiaio dioko 10 [apdderypa 12 mg Evéomrag 1.3.
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v Kai ehayioTov
200 Mapaywyot VYnASTEPNC taénc onuela ueyloto

1T Ty TG

17. Nafeelts mpbnom e 2y 4 < 1

f(x.y.2) = xys om povadiaia j

(1;2\3)‘ Nu

{ (S 1| gy )
18. Eoto S 1 opaipa axtivag 1 e KEVTPO TC ' 7

Ppeite my andotacn ™G S and to eninedo r -:éy 4z
(YroaeisH: Xpnoylonotoviag rm}\.)\unluou:lg 3 o
Lagrange va Bpeite my andotact) Tov EME ov o

xévrpo ¢ ogaipag.)

19. (a) Na Bpsite Tperg aptOpovS Tov VoL EXOVV ywopevo 27
Ko 0 EAGyioTo Suvard GOpotcpa.
(B) Na Bpsirte tpeig apt@jodg mov va £xOvV adporopa 27
Ko 10 péyoto duvatd yvopEvo.

20. [Eva opBoydvio kovuti yopig opoer mpénet va £xet efadov
emoavewag 16 m?. Na Bpeite 1 Siactdosig mov
HEYIOTOTO0UY TOV GYKO TOV.

21. Iyedidote éva xoMvOpikd xouti (Le Kamdkt) mov vo
yopae 1 Aitpo (= 1000 cm®) VEPOD YPT|CLLOTOLMVTAG TNV
ghaotm Svvat mocdmta perdiiov.

22. Acite 611 o1 Moerg Tov ebiodocwv (4) kot (5) Bplokovran
ot £va-mpog-Eva avTioToryia PE Ta Kpioipa onpeio ™¢

h(I1| ey Iy 4\1, ,Ak)
= -f(zlv'" =In) - )\1[91(3:1, 5In)_cll
TS Ak[gk(ml? ves =$n) = Ck]‘

( 23’ Na Bpeite 10 anduto péyioto ko eMdy1oto g
ovvapmong f(z,y, 2) =z + y — z omy prdda
B={(z,y,2) | z* +y2 + 22 < 1}.

24. Emova)éPete my Aaimon 23 yi v f(z, y, 2) =z + yz.

25. Mpoerrar va pipivovpe évay opBoydvio xabpéem
eppadod A tetpayavikdv pétpav. Av to k0010 KOG
XaTd pijKog TV opIivTinv akpdy sfva P AETT4 av
HETPO, Ka1 KATA pPijKoC TV KaTakOpuYov akpdy q Aentd
ava pétpo, va Ppeite tig dweatdoeic mov G
ELuYIGTOMOMGOVY TO GuVOlIKH xdoTog.

26. "Eva opdevtikd kavi oy Apwova £yer ToIpEVTEVIEg
mrevpéc, mubpéva Tpuneloedoig Swatopng epfadon
A = y(z + ytan0) kar Bpexdpevn nepiperpo
P =1z +2y/cosb, 6mov z 10 mAiog Tov mptva, Y 10
Oyog Tov vepod kai 4 1) mevpik| khiom, HETPNpEVY (g
POG TV katak6puo, H kakbrepn oxEdlaon yia
dedopévn khion 0 mpoxinter HE eridoon me P =
eLdyoto vib ™ ewvbixn 4 = otulepd. Acikre 6my
y? = (Acos6)/(2 — sin ),

@ Xpnowponoihvrag to kpiripio BedTEpNG Mapayhyo,
HELETHOTE ™) Pon TLV akpoTaTWmy otig Aokijoeig 3 kay

28. Mu axriva P15 Takidedel and to oNpeio A oto onpeio
B Buaoyilovrag o abvopo Hetagd 8o péowv (PA.
Ixnua 3.4.7). Z1o npdro péoo N Taxbv™ T ™G Eivay vy
eV 070 SedTEPO V. Aciéte 6Tin Swadpopn Sravieta otov

eAioTo Xpbvo dTav 16YdeL 0 véuog top Shell:

sinf;  wg
sinfy vy’
Y
A
I
!
A I
I
Vi |
61 !
|
I S
I
é; v

Zyrjua 3.4.7 O vépog SidBAaong tou Snell.

29. Mo vampeoia mapadoone depdrov anatei ot Saotices
&vdg opBoydviov kovTiod va givar TéToteC GOTE To Wik
oLV T0 SUTAGG10 TOV TAETOVE GUV T0 Sithdc1o To Hyou
vo. pnv vrepBaiver ta 108 exatootd (I 4 2w + 2k < 108
ITotog efvor 0 6ykog Tov peyadiTepo KovTIow moL pAopE:
Vo Topadioet 1) Taupeia;

30. "Eoto P éva onpeio uiog empdvelag S tov R mov
opiCetan and v ekicwon f(x,y, z) = 1, émovn f givat
KAdong C. YroBéote 6t 1o P sivon éva onueio oto oMol
N andotacn mg S and mv apyn tov afdvav :
Heyiotomoteital. Agigte 6T To Sidvuopa wov Esxuvé amd
mv apx Tev a&dvev kat katadijyst oto P sivan kafew
omv S.

31. "Eote A évag KN undevicog ouppstpuds ivarag 3 X
Snhadi) ta otowgeia Tov wavomoloby mve;; = aj-
Ocwpriate ™ suvdpmon F(x) = 3(Ax) -x.

() Moo givon to Vf:

(B) ©ewpiate Tov repopiopd mg f om povadaia
opaipa § = {(x,y,2) |22+ y? + 22 = 1} v R" |
And 1o Oedpnua 7 yvopiloups 6t n f mpéner va b°
HEaTo Kt eAdyioTo oty S, Asite dTt mpémer Ve
Vadpyouy X € 8 kan A # 0 térowa dote Ax = Ax. (T0
didvuopa x kedeitar 1d10didvooua Kat o npaw-!ﬂ“"ég
aprOpds A idioryaf.)

() TMowa eivar ta onpeia peyiotov ka ehayiotov ms f
omv B = {(x,y,2) |22 +y2+22 <  §

32, Yrobéore 6tio A ot cvvdpman f g Aoknong 31 &V
Eivan unapaimra copperpikée.
(@) Moo givar to Vf;

(B) Mmopeite va ovpnepavete mv Onapén
Wiodiavdopatog kat 1810TINAY 0w TRy Acicnon 3L
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33.

34.

-

36.

(a) Bpeite Ta Kpio:l;po‘. onueia mg x + y2 vro toy
acpropiopd 22 + y2 = 1.

(B) XpnoWOTOIOVTIAS TH PPAYHEVT EGGIOVT,
YOPAKTNPIOTE TA KPica onusio.

ATQvTHOTE GTO EPAOTNHA OV STVADVETAL TV
tehgvtaia ypappn tov Mapadeiypatog 9.

[lpoomabiote va Ppeite ta akpdtaTa ™G Ty + Y2z petald
TOV CT|UELWV TOV 1KAVOTOL0UV TNV T2 = 1.

H ouvapmon napaywynic pog etanpeiog eivar
Q(z,y) = zy. To kboTOC MAPAYWYHC EivaL
C(z,y) = 2z + 3y. Av n etaupeia pmopei vo, Samavioel

C(z,y) = 10, mow eivor n péy1otm mocdTTO TOL PMOPE
v TapayBei;

: @ Bpeite 10 ompeio g kapmoine (cost, sint, sin(t/2)) mov

anéxer mepiocoTEPO AN TV OPYH TOV BEOVDY.

~."---__

3.5 ToBewpnua nenheyptvuy uvaptAcewy [MooapeTikA svéTrTal

38.

39.

201

Muw etaipeia ypnciponowt uarrves kan Baubakepés ives
Y va tapdyetl vpacuate. H mocomta tou voacuatog
nov mapdyetat divetmand v Q( .y = ry—r —y+ 1,
omov x givat to fapog Tov pariion oe Kid, i To Bapog Tov
BapPakiov oe kKIAG, £ > 1 kar y > 1. Av 1o uariri kooTilel
P doAapra avd kiko, To Paufaxt ¢ dorapia ava KIAO Kat )
graipeia propet va damavioel B dorapia via TPOTES VAES,
TO10G PETEL va givar 0 Aoyos Paufaxiov Tpog uwiii ®oTE
VO TOPAYETAL OGO TO SLUVATOV TEPICTOTEPO VOACULL,

[paypoatoromote v avéivon tov Mepadetypatog 10
110 TN cvvaptnon mapayeyms Q(K. L) = AKSLI~e,
omov A ko « givon Oetikég otalepéckm 0 < a < 1.H
GUYKEKPLUEVT] CUVAPTNOT) OVOUACETUL cUvapTyoN
napaywyis Cobb—Douglas xon nepIKES QOPES
xPNoLLomoteitol G Eva amhd HOVTELD Yo TS £BVIKES
OLKOVOIES. ZTT| CLYKEKPIUEVT Tepimtwon 1 Q givar 1)
GULVOALKY] TOPOY@YT) TS OKOVOpiag Yo dedopévo
KEPAAQLO Kal Epyacia.

Scanned with CamScanner


User
Pencil


